

“十佳人民警察、十佳警嫂”评选活动火爆,广大市民热情转发并点赞

“十佳”网络投票数达400余万



□半岛记者 刘玉凡 报道

本报1月3日讯 1月3日,半岛记者采访获悉,近日,由市委宣传部、市委政法委主办,市文明办、市妇联、市公安局承办的首届青岛市新时代“十佳人民警察”和“十佳警嫂”投票结果出炉。

据了解,此次评选活动自2018年11月下旬开始酝酿,12月上旬正式启动,活动经过全市各级公安机关自上而下组

织动员、申报推荐、公开公示、层层选拔,产生了30名“十佳人民警察”候选人和20名“十佳警嫂”候选人。2018年12月26日活动启动网络投票后,受到广大市民的广泛关注,30位“十佳人民警察”候选人的先进事迹让人敬佩,20位“十佳警嫂”候选人的奉献精神让人动容,短短7天投票时间内,评选活动就刷爆了朋友圈,广大市民热情转发并点赞,为他们心目中的“十佳人民警察、警嫂”投出了宝贵的一票。

据了解,评选活动启动后,在社会上引起强烈反响,特别是2018年12月26日至2019年1月1日,评选活动进入网络投票阶段,活动期间每天都有数十万市民参与投票,据不完全统计,本次活动

累计访问量达1200余万人次,网络投票数达400余万,其中“十佳人民警察”候选人最高得票数为97647票,“十佳警嫂”候选人最高得票数为81420票。“我很认真地看了每一位候选人的事迹,公安民警和他们的家属确实很不容易,他们的事迹都很让人感动,这个活动传播了正能量。”市民孙女士说道,还有网友通过留言,为此次评选活动点赞,“这些候选人是全市上下优秀民警的代表,他们代表了当代民警的风采。”网友说道,“看到警嫂的事迹,我流下了眼泪,真的太不容易了,撑起了家庭的半边天!”据了解,对于投票结果,50位候选人都保持着一颗平常心,“每一位候选人都很优秀,谁获得荣誉都是实至名归!对于我来

说,能参加评选都是一次向其他人学习的机会”,一位候选人说道。

据介绍,此次评选活动共分组织动员、申报推荐、事迹推介、投票审定、公布颁奖等阶段,对层层推选出来的候选人,电视台、报纸、网站及主流媒体微博、微信等开展了集中宣传推介活动,岛城主流媒体进行了报道,国内各大门户网站进行了转载,集中展示了50位候选人不一样的风采。据了解,本次活动坚持“公平、公正、公开”原则,将采取群众网络投票、评审委员会评审投票和组织审定相结合的方式,最终评选出“十佳人民警察”“十佳警嫂”和“十佳人民警察”提名奖、“十佳警嫂”提名奖等进行命名表彰。

“最美”背影

□半岛记者 尹彦鑫 通讯员 牟保平 报道

近日,崂山交警大队巡逻中队王可华中队长帮助老人的背影感动了市民:在辽阳东路劲松七路路口,王可华看到一位老大爷推着坐轮椅的老伴在狭窄的人行道通行困难,二话没说,立马上前主动帮助老人下了台阶,同事见状也赶紧将通行车辆拦停,将老人安全地护送过了马路,看着老人安全地走远了王可华才放心地回到自己岗位继续指挥交通。



有营利性陪侍嫌疑 南京路一会所被查处

□半岛记者 孙桂东 通讯员 魏嘉报道

本报1月3日讯 市南公安分局按照全市公安机关严打整治黄赌违法犯罪活动的统一部署,始终把严管严控娱乐场所涉赌违法犯罪活动做为严打整治的重点,采取强有力措施,保持高压严打态势,有效净化了社会环境。

为巩固严打整治成果,在岁末年初,进一步强化清查管理力度,及时发现问题的场所,坚决依法查处。近日,市南公安分局治安部门在清理排查中,发现南京路某商务会所有营利性陪侍嫌疑,暗查民警经过多日调查取证后,对该会所进行突击检查,将正在提供和接受营利性陪侍服务的违法人员查获。市南公安分局依据《娱乐场所管理条例》,依法对该场所给予停业整顿6个月处罚。

赞! 检察官自制四部动画片普法

涉及拒绝校园暴力、抵制毒品等,以案例教大家关爱孩子

□半岛记者 潘立超 通讯员 白树文 报道

本报1月3日讯 记者了解到,青岛市检察院的“清泉工作室”总结了近年来全市检察机关未成年人工作的经验和典型案例,以动画的方式教大家如何去关爱我们成长中的孩子。动画片内容丰富,形式活泼,微言大义,寓教于乐。目前,工作室先期推出四部动画短片,可供家长和同学们一起观看。

其中,《宪法就在我们身边》以一个人的成长经历为主线,用讲故事的方式,深入浅出地为小学生们讲述了宪法是什么、宪法如何与我们的生活息息相关,通过生动有趣的故事情节、引人思考的问答,将严肃的宪法知识和小学生活泼的天性融为一体,在笑声中为孩子们揭开宪法神秘的面纱。

《校园暴力那些事》通过展现一个学生在学校遭遇的包括语言暴力、行为暴力及心理暴力在内的校园暴力事件,将校园暴力的危害与防范等知识以及开展的与预防校园暴力相关的工作同时展现,目的在于提高同学们的法律意识,做到遵纪守法,拒绝校园暴力。同时加强同学们面对校园暴力时的处理和自我保护能力。

《守护明天》讲述了一起未成年人



动画截图。

性侵案件。犯罪嫌疑人杨鹏16岁,被害人李雨13岁,俩人通过QQ确立了男女朋友关系,后发生性关系,后杨鹏一次又一次地以李雨的名誉为要挟向李雨要钱,因为害怕,李雨一次又一次地满足杨鹏索要钱财的要求,此外杨鹏以此威胁杨雨多次,索要钱财构成敲诈勒索罪。通过案例,告诫进入青春期的同学

们,我们还没有能力守护对方,若过早偷尝禁果,不仅耽误学业、影响前途,对双方都是伤害。

《拒绝毒品共享阳光》用通俗易懂的语言,生动形象的画面,向同学们介绍了毒品的种类、成瘾的原因、毒品的危害等,让同学们能辨识常见毒品种类,认清毒品面目,最后自发远离毒品。

平度公安招100名辅警 报名截止到1月16日

□半岛记者 潘立超 通讯员 王乐报道

本报1月3日讯 记者从平度市公安局了解到,根据《青岛市公安机关警务辅助人员管理办法(试行)》《青岛市公安机关警务辅助人员招聘工作管理规定(试行)》有关规定,拟向社会公开招聘警务辅助人员(以下统称“辅警”)100名。

此次招聘对象必须为男性,未婚,高中(中专)以上文化程度;年龄在18周岁以上,25周岁以下(1993年1月1日至2000年12月31日期间出生),单侧裸眼视力不低于4.8,身高不低于1.75米。

本次辅警招聘报名采取现场报名和现场资格审查的方式进行。报名时间:2019年1月3日~1月16日,上午8:30~11:30,下午:1:30~5:00。报名方法:应聘人员到平度市杭州路88号(原市公安局巡警大队院内)报名,现场填写《应聘警务辅助人员报名登记表》。



扫码获取
更多招聘信息